
Corrigé des exercices dans le c. d’activités p.7-8 : 

 

Exercice 1 : 

Vrai : 2, 3, 5. 

Faux : 1, 4. 

 

Exercice 2 : 

- Le gerris. 
- La libellule. 
- La grenouille. 
- La grenouille ou le canard. 
- La sangsue. 

 

Exercice 3 : 

- La truite est un animal d’eau douce alors elle ne peut pas vivre dans l’eau de mer qui 
est salée. 

- Le têtard nage et respire dans l’eau ; il ne peut pas respirer dans l’air ni sauter sur terre 
comme la grenouille. 

- La pisciculture forme une source alimentaire importante pour assurer les besoins de 
l’homme. 

- Les larves de libellule se nourrissent de plantes, pour cela la libellule pond ses œufs 
sur les plantes. 

 

Exercice 4 : 

1- E1-Truite 
E2-Requin 

2- E1-La baleine et le dauphin sont des animaux marins mais la truite est un animal 
d’eau douce. 
E2-La sangsue et la dytique sont des animaux d’eau douce mais le requin vit dans la 
mer. 

 

Exercice 5 : 

1- Bassin. 
2- Mare. 
3- Plantes. 



4- Gerris. 
5- Pisciculture. 
6- Canard. 
7- Têtard. 
- Le mot caché : Baleine.  


